



Kcynia, data oznaczona w podpisie elektronicznym

znak sprawy:

ZP-RI.271.1.949946.2024

## Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: wyjaśnień zamawiającego do treści SWZ na podstawie art. 284 PZP w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Inwestycje w zakresie infrastruktury sportowej, kulturalnej i edukacyjnej w Gminie Kcynia”, sygn.: ZP-RI.271.1.949946.2024

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania Wykonawców dot. treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, na które udzielił odpowiedzi na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j. ze zm. – dalej: PZP).

### Treść zapytań (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami zamawiającego:

Pytanie 1: Zwracamy się do Zamawiającego o zamieszczenie materiałów pomocniczych czyli przedmiarów robót w wersji ATH. Pozwoli to na lepszą analizę porównawczą i przyspieszy proces przygotowania oferty. Zamieszczone materiały w wersji PDF nie dają się "wczytać" prawidłowo pomimo posiadania najnowszej wersji programu Norma Pro. Prosimy zatem o ich zamieszczenie na Platformie w wersji ATH.

Odpowiedź 1: **Zamawiający informuje, że pozyskał od autorów projektów pliki w formacie ATH (i tożsamych) i załącza je niniejszym do przedmiotowych wyjaśnień.**

Pytanie 2: Zwracamy się również o przesunięcie terminu składania ofert, ze względu na okres wakacyjny (wielu dostawców ma pracowników na urlopie) prosimy o przesunięcie terminu składania do dnia 02.08.2024. Pozwoli to na rzetelne przygotowanie ofert.

Odpowiedź 2: **Kierując się chęcią zapewnienia najwyższej możliwej konkurencyjności oraz równym traktowaniem wszystkich zainteresowanych udziałem w postępowaniu Wykonawców Zamawiający przychyła się do ww. wniosku. Szczegóły poniżej.**

Jednocześnie, na podstawie art. 286 ust. 3 PZP, Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, mogą jednak wymagać dodatkowego czasu na zapoznanie się z treścią udostępnionych dokumentów i przygotowanie ofert (wprowadzenie zmian w ofertach), w związku z czym **termin składania ofert ulega przesunięciu.**

Nowy termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień **2 sierpnia 2024 r. na godz. 9:00.**

Sporządził:  
Marcin Narewski  
@: [przetargi@kcynia.pl](mailto:przetargi@kcynia.pl)